



OTTHONUNK AZ EGYHÁZ

A péceli katolikus egyházközség hírlevele
Pécel, XVI. Évfolyam 02. szám, 2022. január 08.



20 + C + M + B + 22

Békesség e háznak és minden lakójának! - A házszentelés hagyománya

„Békesség e háznak és minden lakójának!” – szól a köszöntés vízkereszt táján, amikor keresztény családoknál lakásszentelést tartanak. Mire való ez a szokás, miért jó házszentelést tartani? A házszentelés az úgynevezett szentelmények körébe tartozik: olyan szent jelek és hozzájuk kötődő imák ezek, amelyek jelzik Isten cselekvését, és előkészítik lelkünket annak befogadására különböző élethelyzetekben.

A vízkereszt a karácsonyi ünnepkör egyik fontos mozzanata. „Az Ige testté lett, és közöttünk vett hajlékot” (vö. Jn 1,14) – ezt ünnepeljük ebben a néhány hétben, és ilyenkor különösen is fogékonyak vagyunk arra, hogy kicsit „otthonosabban” gondoljunk Istenre: az ő hajléka akár a miénk is lehet. Jó alkalom lehet a házszentelés a család és a plébánia (valamelyik) papjának baráti találkozására. A pap ilyenkor más emberként, „emberként” is megmutatkozhat, és ő is közelről találkozhat egy keresztény család valóságával. A lelkipásztor számára fontos érintkezési felület ez a családokkal, melyek az Egyház legalapvetőbb sejtjei, Isten szolgája pedig annak megerősítését hozza a családok számára, hogy fontos szerepe van a nagyobb közösség egészében, és az Úr szeretettel törődik az otthonnal. A családegyház kapcsolata erősödik a plébániaegyház nagyobb közösségével.

A közös ima, amelyben az erényes családi életért és a gonosz cselvetéseinek távoltartásáért is könyörgünk, már megteremti azt a légkört, hogy Isten lakást vesz, és működik közöttünk. Azután a vízkereszt liturgiában megszentelt vizet hinti a pap vagy a családfő a ház vagy lakás minden egyes helyiségébe. Mindenki megilletődve követi a szenteltvizet hintő személyt. A gyermekek ilyenkor kisállataikat vagy éppen karácsonyra kapott játékaikat is áldásra nyújthatják. Énekelhetjük Mária hálaénekét, a Magnificatot vagy például a 136. zsoltárt, az állandóan visszatérő refrénnel: „...mert irtalma örökkévaló!”

Mi ennek az értelme? Miért nem elég csak mondjuk a nappaliban hinteni a szenteltvizet? Egyfelől persze hogy elég lenne. Ám azzal, hogy ilyenkor végigjárjuk a házat, átélhetjük, hogy Isten szerető figyelme az otthon minden szegletére kiterjed, nem marad rejtve előtte semmi az életünkből, és a legelemibb szükségleteink is fontosak a számára. Ő betölti a családi hajlékot. Betölti közös életünket. Semmi sem idegen számára belőle. Hiszen emberré lett, egy lett közülünk!

Otthonainkba kérhetünk a vízkeresztkor megszentelt vízből is: a kerstségünkre, istengyermekségünkre és megtisztulásunkra emlékeztető szenteltvíz része lehet napi imáinknak, szokásainknak is. Sok régi családi hajlékban van szenteltvíztartó a falon.

Végül, a szentelés befejező gesztusaként a bejárati ajtó szemöldökfájára felírják az évszámot, valamint a C + M + B betűket, amelyek a latin mondatot rövidítik: „Christus Mansionem Benedicat”, vagyis „Krisztus áldja meg e hajlékot!”.

Ez a néhány betű egész évben, nehéz és szép pillanatokban, örömben és gyászban emlékeztethet arra, hogy Krisztus áldó keze minden körülmények között otthonunk felett van. Ez talán abban is segíthet, hogy döntéseinkben, otthoni viselkedésünkben, bűneinkből való felállásunkban tudjunk kihez igazodni. Hiszen Ő nem hagy el bennünket.

Fehárváry Jákó bencés szerzetes, teológus írása

Forrás: www.magyarkurir.hu

Rózsafüzér Társulat beszámolója a 2021.évről

A Péceli Rózsafüzér társulat működésével kapcsolatos feladatok ellátásával a csoport tagjai 2020. decemberében bíztak meg.

Most röviden szeretnék tájékoztatást adni, hogy az elmúlt egy évben hogyan működöttünk. Hogyan alakult a létszám, az imaéletünk és az anyagi helyzetünk.

Létszám alakulása

Egy évvel ezelőtt a Rózsafüzér társulatban 5 csoport működött, összesen 59 fővel.

Egy csoport teljes létszámmal, 20 fővel.

Egy csoport 13 fővel

Két csoport 9 fővel,

Egy csoport pedig 8 fővel működött.

Jelenlegi teljes létszám 84 fő, egy év alatt 25 fő csatlakozott. Sajnos négy rózsafüzér tag az év során eltávozott közülünk, három tagot már tudunk pótolni, egy elhunyt tagunk helye jelenleg még nincs pótolva. A 3 fő pótlásával összesen 28 fő a növekedés.

Az egy év alatt az öt csoportot egy kivételével feltöltöttük (2csoportot 15főre, 2csoportot pedig 20 főre), augusztus elsejétől pedig a hatodik csoport is elindult. Itt még vannak szabad helyek, ahová **várjuk a kedves Testvérek jelentkezését**. Ha betelik, indítjuk a következő csoportot. Korlátlan csoportszám működhet egyszerre. Bármelyik csoport vezetőjénél bátran lehet jelentkezni. A csoportba történő belépés feltétele, napi egy tized rózsafüzér imádkozása. Örömteli tendencia, hogy egyre többen csatlakoznak hozzánk a fiatalabb, 40 éves korosztályból, és nagy örömeinkre, közöttük a férfiak is képviseltetik magukat.

Imaéletünk

A Rózsafüzér Társulat tulajdonképpen egy imaközösség. A napi egyéni rózsafüzér imádságon kívül, közös imádságainkat a templomban, ill. a kápolnában végezzük.

Heti rendszerességgel csütörtökön 8-10 óráig a szentségimádási napon végezzük imánkat, az első órában az Örökimádás imakönyvből, a második órában pedig rózsafüzéret imádkozunk. Imánkat felajánljuk a keresztyén családokért, az ifjúságért, halottainkért, a szentatyáért, papjainkért, betegeinkért. Aktuális nehézségekért megoldásért is szoktunk imádkozni, ilyen például a koronavírus, a járvány mielőbbi megfékezését kérjük imánkban. Egyéni imakérés is lehetséges, mint ahogy már volt is ilyen.

A korábbi, rendszeresen járó imatársaink közül voltak akik lebetegedtek és nem tudnak jönni, voltak akik meghaltak, de voltak akik csak lemorzsolódtak. Előfordult, hogy heteken át Novákné Marikával ketten voltunk, de nem adtuk fel, nem hagytuk el az imát és minden alkalommal kértük a Szűzanya segítségét, hogy minél többen legyünk. A SZŰZANYA SEGÍTETT! Nagyon nagy öröm számunkra, hogy már többször is 12-en voltunk a csütörtöki szentségimádáson. Várjuk és kérjük azokat a testvéreket is, akik még nem voltak ezeken az imaórákon, hogy minél többen jöjjenek a közös imára. A nem rózsafüzér tagokat is szeretettel várjuk.

Minden hónap első vasárnapján az egyházközségi szentségimádás a rózsafüzér társulat tagjainak aktív részvételével történik. Ekkor a piros Szentségimádási könyvből egy szentségimádási órát és litániát imádkozzuk. Közben pedig orgona kísérettel énekelünk is. A szentségimádási órát László atya nyitja meg, a végén pedig szentségi áldást ad.

Minden hónap első szombatján az engesztelés a rózsafüzér társulat vezetésével történik. 14:30-17:30-ig, melyet az esti szentmisével fejezünk be.

Ekkor imafüzetünknek megfelelő sorrendben az örvendetes, a fájdalmas és a dicsőséges rózsafüzéret imádkozzuk, ezenkívül a Szent József litániát, a Lorettói litániát és a Szent Scharbel litániát, a Szent angyalokhoz litániát, valamint a Rózsafüzér kereszttutat.

Anyagi helyzetünk alakulása

A Rózsafüzér Társulat tagjai anyagi helyzetüknek megfelelően havonta, vagy évente, ki hogyan tud, és ki mennyit tud, önkéntes alapon anyagi hozzájárulásával is segíti a működést. Ezt az összeget, a hagyományoknak megfelelően használjuk fel.

Minden hónap első péntekjén szentmisét mondatunk a Rózsafüzér Társulat élő és elhunyt tagjaiért. Amikor a Rózsafüzér Társulat tagjai közül meghal valaki, lelki üdvéért szentmisét mondatunk. Minden hónapban 5000Ft-tal támogatjuk a Mária Rádió működését.

Az ünnepekre a Templom virágzás költségeihez hozzájárulunk, ebben az évben a Húsvéti és az Úrnap virágzás költségét a Rózsafüzér Társulat fizette. Ezen kívül a templom búcsúra, a templom kertben lévő kereszt, és a plébánia kertben lévő Szent József szobor felújítását a Rózsafüzér Társulat fizette, melyet László atya ünnepélyesen megáldott. Ebben az évben a templomba szőnyeget vásároltunk, meg is érkezett, de a Karácsonyi ünnepekre már nem tudtuk lerakni. Ez már csak Vízkereszt után fog megtörténni.

Pécsi Lászlóné

A Karitászcsoport 2021. évi beszámolója

Sajnos a karitászcsoport működését idén is befolyásolta a pandémiás helyzet alakulása. Ennek ellenére a lelkes és aktív karitászcsoport tagok a mindenkori egészségügyi előírásokat figyelembe véve az év elején kitűzött célokat igyekeztek megvalósítani. Idén a létszám alakulása, ha kicsit is, de növekvő tendenciát mutatott. **Továbbra is várjuk azon testvérek jelentkezését, akik szívesen csatlakoznának a péceli karitászcsoport munkájához, aktívan vagy háttér szolgáltatások elvégzését vállalva!**

A karitászcsoportban jelenleg 15 aktív önkéntes szolgál. Az aktív tagok mellett sok testvérünk segít alkalmanként a tevékenységeinkben. A karitászcsoport működésének érdekében a váci egyházmegyéhez tartozó fő karitászcsoport szervezete mellett, több péceli katolikus csoporttal és helyi szociális szervezettel, iskolával, óvodával, gyermekorvossal tartja a kapcsolatot. Idén is sikerült minden tervezett megbeszélést megtartanunk, ahol a rászoruló családok számának megnövekedését és annak szolgáltatását, segítség megvalósítását beszéltük meg. A megbeszélések keretei között az egyházi programok tervezéséről és az új teendőkről hoztunk döntéseket.

A karitászcsoport szervezi és segíti az egyházi ünnepekhez kapcsolódó programokat. A programokhoz igazítva szervezzük a nagyobb ünnepkörrel kapcsolatos adománygyűjtési akciókat. Ezek az akciók nagyrészt a váci egyházmegyében meghirdetett karitászcsoport gyűjtésekhez csatlakoztak. A húsvéti és a karácsonyi ünnepi vásár keretein belül valósult meg az adománygyűjtés. Az idei évben magasabb arányban adakoztak a kedves hívek amit hálásan köszönünk mindenkinek. Mind tárgyi, mind az anyagi támogatás több volt az tavalyihoz képest. A pandémiás időszak sem rendítette meg az adakozásban a kedves testvéreket, sőt többen érezték szükségét a segítség nyújtásnak és a karitatív tevékenység gyakorlásának.

Az adományokból befolyt összeg fedezte a vásárolt élelmiszert, vásárlási utalványt, gyógyszert, tárgyi és természetbeni adományokat, amiket mindenesetben a rászoruló családoknak osztottuk szét. 150 kilogrammnyi élelmiszer adományt, használati tárgyakat, játékokat, bútorokat, ruhaneműt, tűzifát, papír-írószer, elektronikus és háztartási gépeket kaptunk és továbbítottunk adományként idős testvéreinknek és rászoruló családok részére.

Szeretünk személyes kapcsolatot kialakítani a hozzánk fordulókkal, hogy átbeszéljük a személyre szabott segítséget számukra. Ezért is valósulhatott meg idén az idősek segítése, ami minden esetben az idősek testvérek igényeinek személyes megbeszélése után tudott megvalósulni. Ezekben az esetekben nem csak anyagi jellegű segítséget nyújtunk, hanem természetbeni támogatást is kapnak a rászoruló testvérek. Sikerült idén többször szolgálni az idősek otthonában, ahol általában a misékre való készülétekben tudtunk segíteni az idősothonban lakóknak.

A nyáron megszervezésre került a karitászcsoport tábora. A tavalyi tábor tapasztalatait átbeszélve, idén kettő hetes tábort tudtunk lebonyolítani, 40-45 fő gyermek számára. A tábor lebonyolításában több testvérünk is csatlakozott, akik aktívan részt vettek a tábori programok megvalósításában. A gyermekek tartalmas programokon kívül, lelkiileg, hitéletileg is tapasztalatokat szerezhettek a tábor során. A tábor lebonyolítására a táborozóktól és a kedves testvérektől kapott adományt a péceli karitászcsoport.

A karitászcsoport egyházközösségünkben számos módon teszi magát hasznossá: agapé szervezése, templom takarítása, díszítés, ünnepek körüli teendők, programok megszervezése és kivitelezése. Ezek a programok és szolgáltatások László atyával előzetesen megbeszélve kerültek megvalósításra.

Ezúton is köszönjük László atya támogatását, és hálásan köszönjük a kedves híveknek, hogy ebben az évben is segítették munkánkat adományaikkal, imáikkal, segítő jelenlétükkel. Kérjük továbbra is a Testvérek támogatását és nagylelkű adományait!

Görbe Ildikó
a Karitászcsoport vezetője

KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, PÉCEL.

Szerkeszti a plébános engedélyével: Csokonay Anna, Varga Ili.

Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: plebania.hirlevel@gmail.com

Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget!

Pécel, 2022. Jan. 9 – 16.

Évközi I. hét

		Jeles napok	Szentmise	Miseszándék	Egyéb programok
8	SZOMBAT		Előesti sztm: 18:00	Lökösházi csal. + tagjai	
9	VASÁRNAP	URUNK MEGKERESZTELKEDÉSE	10:30 18:00	Czimer csal + tagjai; élő Ilona szül. nap +Oszvald Tamásné Ágnes I.ü.	
10	HÉTFŐ		_____		
11	KEDD		_____		Csendes Szentségimádás 19:30-21:00
12	SZERDA		_____		
13	CSÜTÖRTÖK	<i>Szt Hiláriusz</i>	_____		Szentségimádás 8:00-21:00
14	PÉNTEK		_____		
15	SZOMBAT	<i>Remete Szt Pál</i>	Előesti sztm: 18:00	Szabados csal. élő és + tagjai	
16	VASÁRNAP	ÉVKÖZI 2. VASÁRNAP	10:30 18:00	Csal. tagok gyógyulásáért élő Piroska	

– Jövő szombaton az esti szentmisében tartjuk a katekumenek befogadásának szertartását.

– Farkas László atya Miseskalauz című könyve még kapható a sekrestyében. A megvásárlásával jótékonykodhatunk is, mert a bevétel teljes egészében a Váci Egyházmegye Ifjúságáért a Fiatalokkal Alapítvány ifjúságunkért végzett missziójára és ifjúsági régióinkra lesz felhasználva. Aki 5 példányt vásárol az 10 %, aki 10 példányt, az 20 % kedvezményt kap. A könyv bolti ára: 2490 Ft.

– Házszentelésre Pécelen jan. 8-9 és 15-16-án, szombat-vasárnap délután lesz lehetőség. Feliratkozni a sekrestyében lehet. Azt kérem, hogy a vasúton innen lakók 8-9-ére, a vasúton túl lakók pedig 15-16-ára írják be magukat, hogy egyszerűbb legyen egymás után felkeresni a házakat.